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Zadanie 1. Zbadać zbieżność cia̧gu i znaleźć granicę:
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Zadanie 2. Sprawdzić, korzystaja̧c z Tw. Stolza, że:
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Zadanie 3. Wykazać, że jeżeli cia̧g liczbowy (an) jest zbieżny, to:
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Zadanie 4. Narysować dla metryk L1 oraz L∞ z R2 d-odcinki, czyli zbiory

[a, b] :=
{
x ∈ R2; d(a, x) + d(x, b) = d(a, b)

}
.

Zadanie 5. Narysować kule i d-odcinki w metryce „rzymskiej” w R2 czyli

d(x, y) =

{
|x|+ |y|, x1y2 − x2y1 6= 0

|x− y|, x1y2 − x2y1 = 0
,
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√
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Zadanie 6. Niech X := K(0, 1) (czyli {x ∈ R2 : x2
1 + x2

2 < 1}) zaś:

d(x, y) := min(|x− y|, 2− |x| − |y|).

Sprawdzić, że d(x, y) jest metryka̧.
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